

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№26
(18302)
Вторник,
17
февраля
2004г.

Чрезвычайная сессия городского Совета была посвящена проблеме усиления охраны объектов жизнеобеспечения и мест массового скопления людей.

Недавний теракт в московском метро, всколыхнувший всю страну, заставил нас принимать экстренные меры против терроризма. Повсеместно активизировали работу комиссии, губернатор А.Г. Тулеев напрямую обратился к кузбассовцам с призывом сохранять бдительность. Депутаты горсовета также не остались в стороне, пригласив на свою внеочередную сессию широкий круг ответственных лиц.

По словам заведующего административным отделом муниципалитета Н.А. Дуплякова, планомерно ведётся инспектирование 39 объектов особой важности, включённых в единый перечень. Если необходимо, выдаются предписания по защите их от террора, заслушиваются руководители. Главная задача – надёжность охраны, что требует не только ответственности, но и определённых затрат. Как отмечалось, на эти цели направлено в общем сложности около 10 млн. рублей, в том числе два миллиона – из городского бюджета. Приоритетны здесь объекты,

ОТВЕСТИ БЕДУ

обеспечивающие город светом, теплом, водой. Кроме того – рынки, АЗС, опасные производства, транспорт. Нужны "тревожные кнопки", вооружённая охрана, круглосуточный контроль. Однако столь безотлагательные вопросы пока решаются медленно, считает комиссия по антитеррору. Причина – в недостаточном понимании всей серьёзности угрозы.

В связи с напряжённой обстановкой личный состав управления внутренних дел переведён на усиленный вариант несения службы, сказал в своём докладе начальник УВД города В.В. Альваев. Целенаправленный характер носят мероприятия в рамках операции "Вихрь-антитеррор". Пристальное внимание уделяется объектам жизнеобеспечения, а также рынкам, где немало выходцев с Кавказа и Средней Азии. 100 процентов призывающих к нам лиц из этих регионов ставятся милицией на оперативный учёт. Ведь общественная безопасность сегодня – это прежде всего пресечение возможных терактов.

"Бдительность и ещё раз бдительность! – подчеркнул в своём выступлении глава города В.К.

Ермаков. – К этому призвал губернатор, лишний раз повторю и я. никто не защитит нас, только мы себя сами. Пришла пора занять оборону, перейти от слов к делу. Каждому, персонально. Террор там, где безопасность".

О необходимости объединить усилия перед угрозой экстремизма говорила и присутствовавшая на сессии заместитель председателя областного Совета Н.М. Голянская: "Террор – это тёмная сила, с которой, как ни печально, приходится считаться и бороться всеми силами. Особенно сейчас, в период выборной кампании, надо проявить ответственность и настороженность".

Депутаты единодушно поддержали такую позицию. Принято решение горсовета о противодействии терроризму, усилении охраны объектов жизнеобеспечения и мест массового скопления людей. Одновременно на заместителя главы города И.Г. Игнатова возложены дополнительные функции по координации всего комплекса этих мероприятий, цель которых – безопасность ленинск-кузнецан.

В. ИВАНОВ.

ВЫБОРАМ – "ДА"!

2004 г.
14
МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ности менее одного процента голосов.

Экспресс-интервью на улицах Ленинска-Кузнецкого также говорят о намерении подавляющего большинства горожан принять участие в президентских выборах и высоком рейтинге В.В. Путина.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ОБЕСПЕЧИТЬ ПРАВОПОРЯДОК

В управлении внутренних дел города создан временный координационный центр по обеспечению правопорядка во время подготовки и проведения выборов Президента РФ.

Работа будет идти совместно с территориальной и участковыми избирательными комиссиями. Руководителем центра является начальник ГУВД, полковник милиции В.В. Альваев. При центре также организована работа общественной приемной, куда горожане могут обращаться по всем вопросам, связанным с нарушениями законодательства о выборах Президента РФ. Приемная работает ежедневно с 9 до 20 часов. Связь с ней осуществляется по телефонам "горячей линии" 3-40-53 и 3-43-33.

О. МИЦУК

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 9 по 13 февраля (в тыс. руб.):

управлению образования – 652 (на питание – 240, на расходы – 102, на расчёты за электроэнергию – 190, для расчётов за водоснабжение – 120);

управлению здравоохранения – 1305 (на питание – 20, на медикаменты – 20, на бензин – 110, на расходы – 70, на зарплату – 1065, на программу "Анти-СПИД" – 20);

психобольнице – 67,1 (на питание, медикаменты, расходы – 37,1, для расчётов за водоснабжение – 30);

управлению культуры – 53 (на расходы – 3, на приобретение оборудования – 50);

управлению физкультуры и спорта – 129 (на зарплату – 109, на проведение спортивных мероприятий – 10, на расходы – 10);

управлению соцзащиты – 48 (на питание – 25, на расходы – 10, на оказание материальной помощи – 13);

администрации пос. Никитинского – 28 (на расходы – 13, на оплату коммунальных услуг – 15);

молодёжной политике – 63 (на зарплату);

территориальному фонду ОМС – 50 (на медикаменты);

УВД – 109 (на бензин);

ОГПС-7 – 9 (на зарплату);

управлению ГОЧС – 4 (на расходы);

военкомату – 30 (на расходы – 10, для расчётов с ПТУ – 20);

КУМИ – 280 (на расходы);

МП "Оздоровительный комплекс "Уголёк" – 68 (на зарплату);

женсовету – 6 (финансовая помощь);

Обществу Красного Креста – 15 (финансовая помощь);

УЕЗ ЖКУ – 48,5 (на расходы по содержанию и благоустройству города);

ОАО "Горэлектротранспорт" – 50 (на расчёты за электроэнергию);

ОАО "Бытовое обслуживание населения" – 30 (субсидии на содержание бригады БТТ – 15, на захоронение безродных – 15);

МП "Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецкого" – 100 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП "Редакция радиовещания" – 92 (субсидии на убытки);

С. ПАВЛОВА.

Руководитель финансового отдела

О ЦЕНАХ НА ПРОДУКТЫ

Внимание: "прямая линия"!

19 февраля с 13 до 15 часов администрация города проводит очередную "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

- ЕРМАКОВ Валерий Константинович, глава города (тел. 3-22-00);

- ИГНАТОВ Игорь Георгиевич, заместитель главы города по развитию предпринимательства (тел. 7-75-55);

- БАЯНДИН Юрий Алексеевич, заместитель главы по строительству (тел. 3-21-74);

- ПАЦЕЛЬ Лидия Ивановна, директор МП "Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг" (тел. 5-21-62);

- РЫЛОВА Надежда Тихоновна, начальник управления образования (тел. 3-40-08).

- БОГДАНОВА Любовь Анатольевна, начальник управления здравоохранения (тел. 3-42-12);

- ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна, начальник управления социальной защиты населения (тел. 3-21-55).

В общественных приёмных

18 февраля с 17.30 до 18.30 горожане смогут обратиться по различным вопросам в общественные приёмные. Приём населения в этот день проведут:

- в ДК имени Ленина – СМИРНОВА Ирина Александровна, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму;

- в училище № 17 – ИГНАТОВ Игорь Георгиевич, заместитель главы города по поддержке предпринимательства;

- в школе № 11 – БАЯНДИН Юрий Алексеевич, заместитель главы города по строительству и развитию города;

- в школе № 19 – СУХАРЕВА Наталья Михайловна, заведующий отделом по труду;

- в школе № 22 – БОГДАНОВА Любовь Анатольевна, начальник управления здравоохранения;

- в школе № 7 – КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по ЖКХ.

КОНКУРС ПРОДЛЁН

Срок представления заявок на участие в конкурсе на работы по реконструкции и восстановлению линий уличного освещения продлён до 12 часов местного времени 20 февраля 2004 года.

Приглашение к участию в конкурсе опубликовано в "Городской газете" 10.02.2004 г. Справки по телефону 7-23-10.

Администрация города.

ВОЕННО-патриотическому воспитанию в школе № 15 посёлка Никитинского уделяется очень серьёзное внимание. О том, как ведётся эта работа, рассказывает заместитель директора Наталья Васильевна РОМАНОВСКАЯ:

– В посёлке каждый человек на виду. Ещё до школы малыши знают, кто из пожилых жителей Никитинского, как говорят дети, "был на войне". Видят, как провожают в армию молодых ребят-соседей и с какой радостью встречают их после службы близкие. А потом, в школе, учителя стараются дать ребятам знания, которые помогут мальчикам и девочкам полюбить Родину, стать её настоящими гражданами, гордиться героями и историей страны. Но родина для любого человека начинается с того места, где он растёт, живёт. Поэтому в первую очередь мы рассказываем о людях, которые находятся или находились в нашем посёлке.

В школе оформлен стенд "Они спасли твои рассветы". На нём каждый ученик может увидеть лица наших ветеранов Великой Отечественной войны, узнать об их военном пути. Здесь же рассказано о солдатах срочной службы, которых они проходили в "горячих точках".

Эти воины – выпускники вашей школы?

– Не просто выпускники, многие из них и сейчас живут в посёлке. Ну а те, кто сменил место жительства, приезжают в Никитинский к родственникам. Для школьников стали примером Сергей Пульман, Илья Камбалин, Александр Мальцев, награждённые грамотами и

РАВНЯЯСЬ НА СТАРШИХ

медалями во время службы в Афганистане; Максим Демкин погиб, выполняя свой воинский долг в Чечне; Андрей Стрелков, Евгений Пономарев, Сергей Сазонов, Артём Шакин, Саша Дмитриев достойно отслужили в рядах Российской Армии. Паша Левкин проходил службу в президентском полку. И, конечно, нашим ученикам очень интересно слушать рассказы о бывших военных, хочется быть похожими на тех, чьи имена заносятся в книгу "История посёлка Никитинского", работа над которой почти закончена.

Но ребятам интересна не только история своего края, поэтому мы проводим дни воинской славы, путешествуем по карте России и Советского Союза – по местам воинской славы. В школе проводятся уроки мужества, викторины, конкурсы, которые требуют знания истории Отечества.

Удаётся ли ребятам не только теоретически, но и на практике почувствовать себя сопричастными к боевому прошлому, проявить силу, ловкость, доброту?

– Практически все пожилые люди посёлка ощущают заботу и внимание школьников. Ребята помогают им в различных делах, приглашают на праздники.

В нём свои знания и умения по ОБЖ, медицинской, военной, физической подготовке, знание военной истории Родины и истории посёлка показывают все ребята – с 1-го по 11-й классы.

В школьном военно-патриотическом движении есть свои активисты. Олеся Левкина – лучший стрелок школы, заняла в личном зачёте второе место среди девушек по стрельбе на городских соревнованиях. Катя Синельникова – постоянная участница всех мероприятий. Андрей Коломенский, Олег Борзенков участвуют в конкурсе допризывников, помогают ветеранам войны. Яша Архипов – командир отделения "Допризывник", хороший спортсмен. Многие другие ребята также охотно откликаются на все школьные дела.

Но вот для мальчиков приходит главный экзамен – призыв в армию. Выдерживают ли они его?

– Юноши ответственно относятся к приглашению в военкомат. Не было ни одного, который бы по какой-либо причине не прошёл медицинскую комиссию или не прибыл на призывающей пункт в назначенное время. Им нельзя показать себя слабыми и неподготовленными перед теми, чьи имена звучат на уроках, классных часах, кого они знают как воинов-спортсменов, воинов-специалистов, отмеченных за службу наградами, а теперь – добросовестных тружеников, студентов, хороших семьяниров.

**Беседовала
Л. ЛАСКИНА.**

ЧТОБЫ ЗНАЛИ И ПОМНИЛИ

В нашей школе № 8 на базе 10-го класса действует военно-патриотический клуб "Долг". Его возглавляет увлечённый историей родного края человек – Александра Семёновна Карась. На занятиях, которые проводит Александра Семёновна, мы узнаём очень много интересного, знакомимся с героями военных лет. Так, из цикла бесед "Имя в истории города" получили сведения о героях-танкистах Филиппе Миронове, Михаиле Попове. Наши ребята бывают в музеях школ № 20 и 38, где узнают о боевом пути горожан. Очень трогают и волнуют события, связанные с жизнью и подвигами наших ровесников в военные годы. Каждое такое занятие открывает страницу истории Великой Отечественной войны и помогает понять, прочувствовать всю глубину пережитого народом страны в военные годы.

Настя ПОБОЧЕНКО.

Учащаяся школы № 8.

ВНИМАТЕЛЬНЫЕ лица ребят. В глазах – сострадание, сочувствие. Класс затих. И только слышен голос ветерана Великой Отечественной войны Кима Федоровича Акентьева, повествующего о тяжёлых сражениях, в которых ему довелось участвовать.

Такие встречи для учащихся школы № 3 не единичны. Каждый год мы приглашаем в классы ветеранов войны и труда, тружеников тыла, проживающих в нашем микрорайоне, чтобы они рассказали о суровых военных днях. Ребята не только слушают их воспоминания, но и помогают в домашних делах, поздравляют с праздниками, дарят подарки.

– Помогаю участникам войны и чувствовать себя нужной им. И мне приятно доставить радость людям, которые боролись за моё будущее, – говорит девятиклассница Ольга Лейком.

– Бабушки и дедушки нас ждут, радуются, когда мы приходим. Мы не только что-то для них делаем, но и слушаем про все радости и печали, – поддерживает разговор Инна Свирикова из шестого класса.

Семиклассник Сережа Хатин считает, что будет защищать Отечество, и обращаться с людьми, которые выполнили свой воинский долг, приятно, интересно и полезно.

В свою очередь, ветераны на традиционном празднике "За честь школы" вручает ребятам грамоты за успехи в поисковой работе, добровольческом движении, благодарят за помощь.

На встречах с бывшими воинами ученики бывают в городском краеведческом музее. Так, например, воспоминания медсестёр военных лет Марии Петровны Шишовой, Анастасии Алексеевны

Беляевой растрогали до слёз. Частым гостем школы стал ветеран войны Иван Тихонович Антокин.

Силами учеников и учителей в школе оформлен стенд "Они приближали Победу". На нём рассказано о семи ветеранах Великой Отечественной войны и девятыи тружениках тыла, которые проживают в нашем микрорайоне.

В школе традиционные уроки мужества, уроки-панорамы, освещдающие великие битвы. Ребята помнят о тех, кто недавно окончил школу и служит в рядах Российской Армии. Интервью с ними печатались в школьной газете "Сириус". А в этом году, принимая участие в акции "Письмо солдату", школьники уже отправили восемь поздравлений нашим выпускникам и готовят для военнослужащих, чьи родственники работают в школе № 3.

Наши школьники принимали участие в военно-патриотической игре "Орёл-птенец" и заняли второе место среди школ города, в военно-полевых сбоях, смотрах-конкурсах строевой подготовки. Эти традиции приучают ребят уважать родную школу, а всё большее начинается с малого, и на этом малом основывается любовь к родному краю и нашей России.

С. ЗАДКОВА.
Руководитель пресс-центра
"Сириус" школы № 3.

волевых качеств, готовности к защите Родины способствуют школьный спортивный конкурс "Богатырь года" и городской конкурс "Допризывник", на которых старшеклассники демонстрируют свои физические возможности и знание истории.

Более 50 процентов одиннадцатиклассников военно-спортивного класса собираются так или иначе связать свою жизнь с профессией защитника Родины – спасателя, военного, пожарного.

О. СМАЛЬ.
Заместитель директора
школы № 38.

классницы Евгения Шалбурова, Дина Курашова, Настя Вяткина, Аня Бабина.

Большую роль в патриотическом воспитании играет связь между поколениями. Традиционные уроки мужества, на которые приглашают ветеранов войны Г.В. Жукова, А.А. Беляева, сотрудников внутренних дел, представителей горвоенкомата, проходят очень эмоционально.

Повышению интереса молодёжи к военно-прикладным видам спорта, развитию физических и

ШКОЛА

ПРИКОСНОВЕНИЕ К ИСТОРИИ

Алеша Крафт, учащийся 8г класса школы № 20, любит побывать в тишине школьного музея боевой славы. Он смотрит на папки, фотографии, картины военных сражений... и история Великой Отечественной войны словно оживает. Вспоминаются рассказы о грозных сражениях, выходах из окружения, гибели солдат.

– Долго раздумываю, как люди выживали, – рассказывает он. – Но мы не только встречаемся с ветеранами пулёмётного училища (оно было в нашей школе в годы войны). Ещё переписываемся с ними, поздравляем с праздниками. Бываем в кинотеатре "Сибирь", где смотрим фильмы по истории. Вот недавно видели документальные кадры о блокаде Ленинграда. Почему-то запомнилось, что в Новый год там выдали детям как подарок по дополнительному кусочку хлеба. Это очень тронуло душу.

Вообще-то, Алеша, по его собственным словам, раньше историей особенно не интересовался и серьёзно к этому предмету не относился. Но в музее бывать любил, иногда даже возникало желание в нём поработать, но дела не доходило.

– А в этом году у нас стал вести историю новый учитель Алексей Алексеевич Верба, – говорит мальчик. – Он предложил восстановить некоторые материалы музея. Мне захотелось помочь. Стали разбирать папки. В них – письма, адреса, фотографии. Всё это аккуратно разложили, привели в порядок. Теперь ждём, когда привезут шкафы, чтобы все документы, экспонаты были на виду.

– Я сделал для музея ещё немного, – рассуждает он, – но буду работать дальше. Мне это занятие стало интересным: вроде и школе помогаю, и сам много узнаю. Хочется знать: какие они, ветераны пулемётного училища?

А. АЛЕКСЕЕВ.

РАСТУТ ПАТРИОТАМИ

Чтобы любить свою Родину, быть полноправным её гражданином, прежде всего необходимо знать историю своей страны. Именно этот принцип лежит в основе системы патриотического воспитания в школе № 38, где действует школьный музей боевой славы 376-й стрелковой Кузбасско-Псковской Краснознамённой дивизии.

Каждый год первого сентября День знаний для наших первоклассников начинается в музее. Ребята с неподдельным интересом слушают рассказ

руководителя музея Р.Г. Фатикова о боевом прошлом наших соотечественников, рассматривают экспонаты: фотографии, военную форму прошлых лет, боевые снаряжения. Уходя, они задают один и тот же вопрос: "А мы ещё придём сюда?" Конечно, ведь музейная работа включает в себя ежегодно более восьми экскурсионно-лекционных программ для всех обучающихся школы – с 1-го по 11-й классы. Все экскурсии готовят и проводят юные следопыты штаба музея – восьми-

Зима – не самое лучшее время для футбола. Кажется, что эта популярнейшая игра впадает в спячку. Стадионы пустуют, и болельщикам остаётся только, сидя на кухнях, обсуждать перипетии прошедшего сезона и заглядывать в будущий. "Зимовки" команд можно также сравнивать с кухнями, где готовятся блюда для летнего сезона. Шеф-повара, они же главные тренеры, копируют над тем, какие ингредиенты необходимы, чтобы появился хороший вкус победы, где добавить "перчика", а где не переборщить с "солью".

Мне же стало интересно, как, собственно, замешивается и выпекается фирменное "заринское" блюдо, влияет ли на "рецептуру" постоянное добавление юной "зелени". Для ответов на эти вопросы я отправилась на эту самую "кухню" – УОР, где и провела с ребятами целый рабочий (или всё же учебный?) день.

9.00. Я сегодня до "Зари" встала... К сожалению, этим строчкам не было суждено стать девизом моего утра. Когда я приехала в училище, ребята, прости за каламбур, уже были в школе. Проснулись они по расписанию – в восемь, позавтракали и отправились на два утренних урока. До их возвращения осталось ждать ещё 45 минут (хе, целый тайм!), и главный тренер команды Сергей Николаевич Васютин предложил мне пройтись по комнатам юных футболистов.

Конечно, чудесный евроремонт произвёл на меня впечатление. Я даже испытала белую зависть – общагам моего престижного Новосибирского госуниверситета такое и не снилось. Но куда больше поразили гостично-казарменная чистота и порядок. Во всех восьми комнатах, населённых мальчишками, были идеально заправлены кровати (причём постельное белье очень даже симпатичное), аккуратно на полочках стояла обувь, даже олимпийки в шкафах висели на плечах. И никаких на стенах портретов и фотографий футбольных звёзд. Единственное исключение – англичанин Майлз Оуэн.

Из состояния лёгкого шока меня вывели график дежурств, висящий на доске объявлений, и рассказал Васютина о смотре-конкурсе на лучшую комнату. "Вот ты какое – начало контроля!" – подумала я. Но в этот момент из школы постепенно стали возвращаться "контролируемые".

10.00. До утренней тренировки оставалось около получаса, и начало время для так называемой тренерской установочной пятиминутки. После втолковывания дневного плана все разбрелись готовиться к тренировке. Я сделала, взяла диктофон и отправилась на футбольную площадку за училищем, тихо возмущаясь по поводу

полного отсутствия во всём футбольном отделении больших зеркал. Как позже выяснилось, ребята сами не могут понять, почему у них нет ни одного зеркала... И объяснить – тоже.

10.30–12.00. Тренировка пред-

ставила собой довольно азартный футбольный матч. Андрей Быковский молодняк в игре не жалел: кричал, объяснял, как лучше, – одним словом, воспитывал. Игра закончилась со счётом 1:0, и "заринцы", кто-то довольный тренировкой, кто-то – не особо, отправились в душ, а потом –

Лариса Васильевна поясняет

рам до отбоя – а он формально в десять часов – устраиваются музыкальные часы с Васютиным в роли диджея, различные конкурсы, шоу. В общем, воспитательно-оздоровительно-тренировочный процесс идёт беспрерывно. Новая

сандр Козлов, Артем Кузнецов, Виктор Шаталин.

И наконец, 19 юниоров, обучающихся в 10–11-х классах школы при УОР.

Вот такой сплав опыта и молодого напора.

– Уже определено, в каких турнирах этого года будет играть "Заря"?

– Да. Это чемпионат области и зональное первенство среди коллективов физической культуры (КФК). Так что болельщики, по сравнению с прошлым сезоном, смогут увидеть в два раза больше игр. Более того, клуб планирует организовывать регулярные поездки болельщиков на выездные матчи "Зари". Задачи сезона – побороться за первые места в обоих турнирах, а в 2005 году стать профессиональной командой.

– Известно, что клуб поменял свой статус, став по-настоящему городской командой.

– Действительно, теперь "Заря" является муниципальным клубом.

Президент клуба – глава города В.К. Ермаков, а учредителями являются администрация города, управление по физической культуре и спорту, КУМИ, ОАО "Горэлектротранспорт".

Но понятно, что за счёт только бюджетных средств трудно содержать команду. Поэтому сейчас идёт поиск генерального инвестора.

– До начала сезона остаётся чуть больше двух месяцев. Как будет проходить подготовка в оставшееся время?

– Мы сейчас заканчиваем интенсивный учебно-тренировочный сбор на базе УОР, а далее планируются ещё два сбора – в Новокузнецке и Гурьевске.

– Болельщики уже привыкли к тому, что постоянно под эгидой "Зари" организуются большие футбольные шоу. Есть ли такие планы на нынешний год?

– Могу сказать, что достигнута договорённость с Алексеем Смертином о том, что он обязательно побывает в Ленинске-Кузнецком после чемпионата Европы в Португалии. Это будет июль. И на это время намечен товарищеский матч "заринцев" 90-х с "заринцами" нынешними. Уже ряд игроков подтвердили своё желание приехать на суперигру. Так что без "деликатеса" футбольные гурманы города не останутся.

К. ГОРТМАН. Студентка НГУ.

С начала учебного года все "заринцы" разбились на четыре команды – Италию, Голландию, Аргентину, Россию – и организовали "чемпионат мира" аж по 15 видам спорта – от футбола до бильярда. Пока после четырёх видов лидируют "россияне", а наилучшие снайперские способности проявил защитник Николай Нечаев, набравший максимальное количество баллов по стрельбе из винтовки и метанию дротиков "дартс".

– Стартовый бегунам хватило, чтобы подломить палочки.

17.30. Довольные и усталые, доставленные обратно в училище, "заринцы" посетили сауну, поели... и многие отправились смотреть игру своих старших товарищей в рамках городского зимнего первенства по футболу.

На этом день моего наблюдения завершился. Но ясно, что жизнь команды намного разнообразнее вышеописанной хроники. По вечер-

П.С. Буквально перед Новым годом С.Н. Васютин получил письмо от локомотивника "Зари" из... исправительного учреждения. В нём есть и такие слова человека, четвёртый год лишённого свободы:

"Дело в том, что мои родители прислали мне в лагерь ГЛПУ-17

специальный выпуск "Городской газеты", посвящённый футболу.

Сергей Николаевич, если честно, то я только ради того, чтобы

увидеть ваш футбол, назло всем болезням и невзгодам выживу и

приеду в наш родной Ленинск поболеть за "Зарю"... Я также хочу,

что вы донесли до молодого поколения, что они играют не только

за себя, но и за нас, за меня. За тех, у кого не сложилась спортивная жизнь". Как говорится, без комментариев.

– Что для вас лучшее восстановление после тяжёлой игры?

– Во Франции это был бокал хорошего вина.

– В Англии – кружка пива?

– Вот к пиву никак не привыкну. Не мой напиток. Англичане его литрами хлещут, а я – не могу. Правда, и вино до приезда во Францию не особо любил. А потом стал настоящим ценителем. В Англии успел заскучать по хорошему французскому вину.

– Чем ещё Англия впечатлила или, наоборот, разочаровала?

– Удручают погода – тут постоянно дожди и ветер. А радует – сам футбол. Пожалуй, он тут самый скоростной в Европе. Нельзя расслабляться ни на секунду. Каждая команда – пусть даже аутсайдер – борется до 90-й минуты, поддерживая высочайший темп игры. Каждый матч – решающий. Играли недавно на Кубок с командой третьего дивизиона и забили лишь на последних минутах.

– В Англии нашли то, что искали?

– Мне здесь нравится. Но это не значит, что я не могу представить себя, скажем, в Италии. Поступит через несколько лет предложение – почему нет? По натуре я уж никак не домосед...



"Я по натуре не домосед"

– Но вы же фанатеете от экстремального спорта – прыгаете с парашютом, сплавляйтесь по горным ре-

кам. Разве у таких людей есть чувство страха?

– Могу испугаться конкретного человека. А экстремальный спорт... Это для того, чтобы жизнь скучной не казалась.

– С каждым годом играть тяжелее или пока усталости не чувствуете?

– Пока справляюсь. Но с возрастом усталость обязательно появится... Не секрет, что

позиция опорного полузащитника, на которой я играю, одна из самых тяжёлых на поле. Защитник, если потеряет скорость, может нарушить упущенное за счёт опыта. Нам же всегда надо выполнять сумасшедший объём работы.

– И что делаете, когда почувствуете: силы не остались?

– Я легко могу сменить амплуа: за карьеру где только играл. Другое дело, что мне приятна именно та позиция, на которой выступаю сейчас.

– Вы – пример для многих. Иногда просто поражаете своей выносливостью.

– Я становлюсь взрослее и стараюсь правильно готовить себя к играм, слежу за своим здоровьем.

СТАРТУЕТ МОТОКРОСС

Накануне Дня защитников Отечества – в субботу, 21 февраля, состоится открытый личный чемпионат города по зимнему мотоциклетному кроссу.

Планируется, что вместе с ленинскими кузнецами в соревновании примут участие спортсмены из многих городов Кузбасса, а также из Томска, Бийска, Новосибирска. Всего на старт выйдут порядка шестидесяти мотогонщиков – и взрослых и юниоров. Причём самому младшему участнику исполнилось пять лет.

Местом проведения чемпионата выбрано поле между вторым микрорайоном и Лесным городком. Там уже идут тренировочные заезды. Сами же сорев-

нования начнутся 21 февраля с 10 часов утра. Два часа займёт регистрация прибывших участников. С 12 часов – свободная тренировка по классам мотоциклов, а в 13 часов – открытие чемпионата. Старты официальных заездов – в 13 часов 20 минут. Всего будет проведено по два заезда в каждом из семи классов мотоциклов.

По окончании соревнований состоится награждение участников памятными медалями, грамотами и денежными премиями.

И. КАТИН.



ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В прошедшие субботу и воскресенье в г. Новокузнецке состоялось первенство Кузбасса по борьбе дзюдо среди юношей и девушек 1988–1989 годов рождения. В соревнованиях приняли участие около 200 спортсменов из городов Кемеровской области.

Наш город представляла сборная МСУ ДЮСШ № 2 – воспитанники тренеров-преподавателей А.Б. Протопопова, А.С. Черепенко, В.В. Родионова. Команда Ленинска-Кузнецкого выступила успешно, молодые спортсмены оправдали возложенные на них надежды. Екатерина Машканцева вышла на первое место в весовой категории до 44 килограммов. Такого же результата добилась Кристина Олещук.

Антон Бикинин был вторым в категории до 63 килограммов. А. Пушкирова, Е. Подкопаева, И. Языкова заняли третьи места в своих подгруппах. По итогам соревнований Е. Машканцева и К. Олещук вошли в состав сборной Кемеровской области и 11 марта примут участие в региональном Первенстве Сибири по борьбе дзюдо, которое будет проходить в Горно-Алтайске.

ПО ЗВОНКОМУ ЛЬДУ

На стадионе "Шахтёр" прошли соревнования "Звонкий лёд", в которых приняли участие 12 команд, состоящие из воспитанников МСУ ДЮКФП 1990–1997 годов рождения.

Ребята соревновались в скоростном беге на коньках, умении вести шайбу, в точности попадания по воротам. Погода благоприятствовала участникам, они все показали отличную технику катания.

Среди участников особо хочется отметить единственную команду девочек "Кировец", которые наравне с мальчиками прошли все испытания. Выделялась и команда "Надежда", состоявшая из самых юных спортсменов 1995–1997 годов рождения. Они составили серьёзную конкуренцию остальным участникам.

По итогам соревнования первое место заняла команда "Атлант", на втором – "Сокол", и на третьем – "Шахтёр". Призёры получили грамоты и подарки.

С. СИНКИН.

Здравствуйте, Александр Сергеевич!

Литературное объединение Дворца культуры им. Ярославского провело вечер, посвященный творчеству А.С. Пушкина.

На этот раз на занятиях "Отражение" присутствовали

учащиеся гимназии № 18. Вместе с ведущими они говорили о творчестве поэта, читали его произведения.

Затем со своими стихами перед ребятами выступили местные поэты

Нина Сурова и Тамара Страхова. А одним из самых приятных моментов встречи стало знакомство с двумя гимназистками, которые тоже пытаются писать стихи.

Т. УЛЬЯНОВА.

БЛАГОДАРЮ ОТ ДУШИ

Мой муж был участником Великой Отечественной войны, отец погиб на фронте, поэтому, когда у меня в частном доме перемерзла вода, я обратилась в горвоенкомат к начальнику четвёртого отделения подполковнику Николаю Борисовичу Усачеву и старшему помощнику начальника отделения Светлане Григорьевне Трутневой. Они вместе с социальным работником Екатериной Викторовной Лукьяновой организовали всю необходимую работу, и теперь у меня в доме есть вода. Большое спасибо и низкий поклон этим людям за оказанную помощь.

В. ТОРОПОВА.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Спасибо за праздник!

Постоянно убеждаемся: как много вокруг нас хороших, отзывчивых людей. Они сумеют разделить горе, они от чистого сердца умножают нашу радость.

"Золотая свадьба", конечно, знаменательное событие, но оно могло бы... Впрочем, в каждой семье – по-своему. А для нас это было настоящее торжество, которое трудно вместить в сердце, выразить словами.

Нас пригласили в отделение загса на торжественную церемонию и там тепло приветствовали заведующая отделением Н.Э. Рыжкова, генеральный директор ШСМУ-3 В.И. Поддубный, директор средней школы № 11 Г.Т. Кравченко, учителя, родственники, соседи.

Супруги ПАРФЕНОВЫ.

КУМИ ИНФОРМИРУЕТ

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании решения комитета от 3.02.2004 г. проводит повторную продажу посредством публичного предложения объекта, не завершённого строительством – АБК, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51. Объект представляет собой отдельно стоящее, не завершённое строительством нежилое здание из сборного железобетона, состоящее из трёхэтажной части административно-бытового блока и одноэтажной производственной части. Общая площадь по внутреннему обмеру – 1467,5 кв. м. Здание, каркасно-панельное, перекрытия железобетонные, расположено на земельном участке площадью 1046,4 кв. м, в настоящее время не эксплуатируется.

Цена первоначального предложения – 410 051,6 руб.

Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) – 51 256,45 руб.

Период последовательного снижения цены предложения – 30 календарных дней.

Минимальная цена предложения (цена отчуждения) – 205 025,8 руб.

Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения.

Продавец обязуется заключить договор купли-продажи имущества с любым лицом, чья заявка будет зарегистрирована в установленном порядке.

Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки.

Оплата производится единовременно в течение 10 дней с момента заключения договора.

Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом (пр. Кирова, 55, каб. № 7). Начало приёма заявок – 8 часов 22.03.2004 г.

Форма бланка заявки утверждена решением коллегии комитета по управлению муниципаль-

ным имуществом от 7.03.2003 № 8. С проектом договора купли-продажи претенденты могут ознакомиться по адресу: пр. Кирова, 55 (кабинет № 7).

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципально-образованного образования в уставном капитале юридического лица;

- описание предоставленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьёй 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Расчетный счет 40205810000000010099, БИК 043210000 РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 4212000401.

Телефон для справок 3-07-88.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

21 февраля с 9 до 17 часов в поликлинике № 2 (взрослая) ведут приём областные специалисты:

кардиолог, эндокринолог, окулист, ревматолог, УЗИ, ЭКГ.

Консультация – 200 рублей.

Справки по телефону 7-17-40.

Утерянное удостоверение социального работника № 104 на имя Татьяны Рахимзяновны Михайдаровой считать недействительным.

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" № Ш-747907 на имя Зинаиды Алексеевны Брытковой считать недействительным.

Утерянное свидетельство о реабилитации № 020031 на имя Владимира Артамоновича Семиколенова считать недействительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00579859 на имя Нины Михайловны Бузниковой считать недействительным.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.02.2004г.

Печать офсетная.

Заказ 478

Цена в розницу – договорная.



“Городская газета”

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
“Ленинский шахтер”.

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5580